SO GIAO DYC VA DAO TAO PE KIEM TRA NANG LUC - NAM HOQC 2016-2017
TINH PHU YEN Mbn: TOAN - LOP 12 ‘
Théi gian: 90 phit (khdng ké thoi gian phdt dé)

DE CHINH THUC
(Dé thi gom c6 5 trang, 50 cdu)
Hoten hoc sinh: ...ooeeveeiiiiiiii e SBD:.ierene e,
Canbocoithi ..o, Cénbdcoithi 2:....ccovviiiii e,
, [Madé:134 |
Cau 1. Cén bic hai cia so -251a
A. £5i B. 5i C. -5 D. %5
Céu 2. Cho 2z, =3~2/, z, =1+i. Tinh mé dun ciia s§ phirc w =z, +z, .
A V7. B. 25. C.5. D. 7.
Céu 3. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho tam gidc ABC c6 4(2;3;-1),B(3;2;-1) va C(2;4;0).
Tinh s6 do goc A.
A. 60°. B. 150°. C. 120°. D. 30°.
Céu 4. Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz, cho hai dudng thing
x=1-2¢
d:y=-2+6t vad': X1 y+32 = 253.
z=3-4 -
Khing dinh nao sau day la ding ?
A. Pudng théng d cit duong thing d'. B. Dudng thing d song song véi dudng thing d'
C. buodng théng d tring v&i dudng théng d . D. Hai dudng thing d va d’ chéo nhau.
Cau 5. Ham s6 nao sau day ddng bién trén tap xéac dinh cia n6?
=log, x. B-y=(£) . C.y=10go,5x. D.y:(g) .
T 3
Cau 6. Tinh thé tich ¥ ctia khéi chdp 6 dién tich ddy 14 S va chidu cao 13 A.
A.V=§Sh. B.V=%Sh. C.V==5h. D.V=%Sh.
Ciu 7. Dao hiam cua ham s y = log(2x) 1a
A . 1 B [ l C v __1_ D [ 1
" T o Ty AT RARFTR
N M z 3 2
Cau 8. Dudng thing nao dudi day 1a tiém cin dimg cta d6 thi hAam sé y = x:3 ?
x
A y=3. B.x=%. C. x=3. D. x=-3.
Ciu 9. Ham sé y = f(x) lién tuc trén Rva c6 bang
bién thién nhur hinh v& bén. Khing dinh nao sau day x| ™ -1 3 o0
14 sai ?
’ -0 + 0 -
A. f(x)dat cuc tidu tai x=-1. Y
B. f(x)ddng bién trén khoang (0;6). y |+ 6
C. f(x)c6 hai diém cyc tri. \ 0 / \_oo

D. f(x)khong dat gia trj 16n nhét trén R.

. 1
Ciau 10. Ho nguyén ham cia ham s6 f(x)=x+— 1a
x

2

1
A. F(x)=3‘2—+1nx+c. B. F(x)=1-—+C.

2 2

C. F(x)=x7+1n|x|+c. D. F(x)=52-+1nx.
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Ciu 11. Cho log, 5 =a. Tinh log, 25 theo a.
A a. B. 2a. C. 5a. D. &*.

f @)= % Tinh f(fz’-)
A. f(-;-[-]=0. B. f(§)=£. C. f(%)=7t. D. f(g-)=——————m.

Cau 12. Biét ring f(x) 1a ham s6 lién tyc trén R, £(0) =% va

S Sy 0 [ N

2 2
Cau 13. D6 thi ctia ham s8 y = x* +2x? =3 va dd thj cia ham s6 y = x? -3 ¢4 tht ca bao nhiéu diém chung?
A. 2. B. 1. C. 0. D. 3.

Cau 14. S6 nghiém ciia phuong trinh 22 =0, 0625 1a

A. 0. B. 1. C.2. D. 3.
Ciu 15. Cho s6 phitc z=a+bi, a,be R.Ménh d& nao sau day 12 sai ?
A. z 13 58 thuln 4o khi va chi khi a =0. B. Phan thyc, phin 40 clia z 1an luot 13 a va b.
C. Sé phirc liénhop ctiaz 13 7 = g—p;. D. z 13 s6 thuc khi va chi khi 5 =0.
x=3+t
Ciu 16. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho dudng thing A:{y=-2—t song song v&i mit phing
z=t
(P):x+2y+z+2=0. Tinh khoang cich d =d(A, P) tir dudng thing A dén mit phing (P).
A.d=0. B.d:-@. C.d:ﬁ. D.d:——4\/g.
3 6 3
Cau17. Biét I f(w)du = F(u)+C. Khing dinh no sau déy la dung?
A. If(2x—3)dx= FQ2x-3)+C. B. If(Zx—3)dx =%F(2x—3)+C .
C. [f@x-3)dx=2F(x)-3+C. D. [ f(2x-3)dx=2F(2x-3)+C.

Ciu 18. Tinh dién tich xung quanh S,; cta hinh nén c6 ban kinh day r, chiéu cao A.

A. S, =rrh 47 . B. S, =ali-r*. C S,y e ) Sy =—;—an.
Ciu 19. Tim tit cd gia tri thuc cia tham sb m dé bdt phuong trinh x* +3x2+1-m>0 c6 nghiém
Vxe [—1;1] .

A. m<5. B. m<5. C.m«<l1. D. m<1.
Ciu 20. Cho mit cdu (S):(x—1)"+(y+2)" +(z-3)’ =4 va diém M (L;,-21). Viét phuong trinh mat
phing (P) tiép xtic mit ciu (S)tai M.

A (P):x+y+y3z+1-43=0, B. (P):z-1=0,

c.(P):y=-2. D. (P):3x+y-z=0.
Cau 21. Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz, cho mit phing (P):2x+2y—z+9=0 va diém 4(-7;-6;1).
Toa d6 diém 4’ dbi xtng véi diém A4 qua mat phing (P) la

A A'(1;2;-3). B. A'(1;2;1). c. 4'(5:49). D. 4'(9;0;9).
Cau 22. Tép xé4c dinh cia hamsé y=In (——x——] 1a
log, x-2
A. D=(3;+). B. D =(—0;0)U(3;+).
C. D=(4;+°0). D. D=(—-oo;0)u(4;+oo).

Trang 2/5 - md dé 134



Ciu 23. S6 phiic z thda didu ki¢n nao sau day thi c6 tdp hop céc diém biéu dién cua né trén mit phéng phirc
1a duong tron tAm I(0; 1) ban kinh R =22

A |z-i=+2. B. [z+1]=V2. C.|z-1=2. D. |z-i|=2
Céu 24. Cho 3" +37 = 5. Gid trj biéu thitc P =27* 427 " bing

A. 45. B. 125. C. 110. D. 120.
Cau 25. DO thi hinh bén 1a ctia ham 6 nao sau day ? .

A y=x"-2x"-4. o

B. y=x'-2x%. A

C.y=x. 0 ;

D. y=-x*+2x". T ': ;

2
Ciu 26. Biétjf(x)dx:%—+cl,jg(x)dx=x2 +C,(C;, C; 12 hing sb). Tim ho nguyén ham ciia ham sé
h(x) = f(x)+ g(x).

3 2 3
2 B. 3x+C. ci.ic. 0.3 ¢
2 2 2
Cau27. Him s8 y =(x~1)’ (x* +4) c6 bao nhiéu diém cyc trj ?
A. C6 2 diém cuc tri. B. Khoéng c6 diém cyc tri.
C. C6 3 diém cuyc tri. D. C6 1 diém cyc tri.

. 1 . .
Ciu 28. Hims6 y = Zx" ~2x’ +1 dat gi4 tri nho nhét trén doan [—1;3] tai diém

A x=0, B. x=12. C. x=-3. D.x=2.

Ciu 29. Thé tich V' ctia khdi chép tir gidc déu cé canh ddy bing a, canh bén bing 42 la

3 3 3 3
A.V:a\/g- B.V:a\/g- C.V:a;/g~ DV:a\/E-

Ciu 30. Mot hmh tru ¢6 ban kinh day bang a, m§t phing qua tryc hinh try cét hinh tru theo mot thiét dién la
mét hinh vudng. Tinh thé tich ¥ cua khéi tru.

2ra’ ra’

AV = B. V=" 3 C.V=rad. D.V=2rxa"

Cau 31. Cho x, y 12 c4c s6 thuc duong thoa xy =4,x > %, y21. Tim gi4 tri nho nhét cua biéu thue

A=(log, x)2 +(log, y - 1)2 .

A. 2 B. l C. -11. D.5.
4 2
Céu 32. Trén [-5; 5] c6 bao nhiéu sb nguyén x thoa ‘1 +4i-271<5 7
A. 4. B. 6. C. 0. D. 8.

0 3
Céu 33. Cho ham s6 y = f(x) 12 ham s5 1& va lién tuc trén R. Biét [ f(x)dx=15 va [ f(x)dx=5.Tinh
~2 2

3
I=[f(x)ax.
0
A. I=-10. B. 1=10. C. 1=-20. D. /=20.
Ciu 34. Pudng thing d:y=x-5 cit dd thi (C): y= "—’“; tai hai diém 4 va B phan biét. Goi d}, d; lan
x_

luot 1a khoang cach tir 4 va B dén dudng thing A:x=0. Tinh d=d, + d.
A.d=9. B. d=-1. C.d=5. D.d=5/2.
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Ciu 35. Cho mit cau (8):(x—1) +(y+2)" +(2=3)" =5 c6 tam la 7 va mot dim 4(0;-2;1). Mot mat
phing (P) cdt va vuéng géc véi doan 4, va ct mit cdu (S) theo mot dudng tron cé ban kinh r = 2. Mt
phéng (P) c6 phuong trinh 13

A x+2z-7-5=0. B. x+22-7-/5=0 vd x+2z-7+-/5=0.

C. x+2z-7+5=0. D. x+2z+3-/5=0.
Céu 36. Cho hiph choép S.ABC c6 SA L (ABC), tam giac ABC vudng tai B, AB=a, BC =qg\/3 va SA=2a.
Dién tich mt cau ngoai tiép hinh chép S.ABC 1a

A. S=47na*. B. S =8ra%. C. S=2ra*. D. S =32xa*.
Ciu 37. Cho biét phuong trinh log, (2"+1 —1) =2x+log,;2 c6 hai nghiém 1a xvax,. Tinh tdng
S=4% +4%.

A S=6. B. S=16. C.S=12. D. S=2.

x+3 s .
Ciu 38. Cho him sb: ¥ = N ¢6 do thj (C). Khédng dinh nao sau déy 1a ding ?
—X

A. Pudng théng x =-3 la tiém can ding cua dd thj ©).
B. Dudng thing y =1 1a tiém can ngang ciia d thj (C).
C. Budng thing x =3 1a tiém cn dimg cta dd thj (C).
D. Pudng thdng y =—1 14 tiém c4n ngang cua dd thi (C).

. .y v 1z A 5 « lo A Y
Ciu 39. V6i 0<a=1, gi trj 16n nhit cia ham s§ y= Ba ¥ trén doan [az;a] la
X
et 1
A. Khong c6 gié tri 16n nhét. . :
elna
2 1
C.=. D. —.
a a

. 1 . i
Ciu 40. Trong khdng gian v6i hé toa dd Oxyz, cho dudng thing A:x——2=%=z—3 va hai diém

A(L2;1), B(2:4;2).Tim diém M thudc dudng thing A sao cho M4+ MB dat gid trj nho nhét.
11 7 14 7.9
M| === B. M (3;1;4). M| 2= D. M(2;-13).
A (3 373 J (3:54) c (2 2) (2:-13)
Ciu 41. Tim tit ca céc gid trj thyc cia tham s6 m d& @b thi ham s6 y = (1-2m) x* +2mx? + (m—1)x +3c6 hai

diém cyc tri ndm & hai phia truc tung.

A.m<%. B. m>1. C.-;—<m<1. D.m<%hoac m>1,

Cau 42. Goi S, Ia dién tich hinh vudng canh bing 2 va S,dién tich hinh phing gi6i han boi cac duong
thing y=x*,y=0,x=-2,x =2. Khing dinh nao sau dy 1 ding ?

S, 2 4
A. S =85,. B-?zz'g- C. SZ=ES1. D. §,>8,.
1
Ciu 43. Cho ling tru tam gidc 4BC.4'B'C'cé thé tich 1a V. Tinh thé tich khdi tr dién 4' ABC theo V.
1 2 1
V. B. —V. c.Zv. D.-V.
ad 2 3 3

x

Ciu 44. Cho ham s§ f(x) = v 3 NG (x€R). Tinh §= f(sin> 0°) + f(sin* 1°) +...+ f(sin® 89°) + £ (sin> 90°).
+

93
A2 B. 45. C. 46. D. 2.
2 2
. . cosx+ A . ; R
Ciu 45. Tim tat ca cdc gia tri thuc cua tham sb m dé ham sb y = —S—T ddng bién trong khoang (0,5)'
cos x —
A. m>-1. B.mz-1. C. m<-1, D. m<—1.
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Ciu 46. Trong khong gian véi h¢ toa d6 Oxyz, cho mit cdu (S): (x—2)2 +(y—1)2 +(z—1)2 = 4. Mit
phing (P) cit mit cdu () theo thiét dién la dudng tron 16n va cit cic truc Ox, Oy, Oz l4n luot tai céc diém
A(a;0;0), B(0;5;0), C(0;0;3) (a,b>0). Tinh tdng T = a+b khi thé tich tir dién OABC dat gia tri nho nhét.

A. T=18. B. T=9. C. T=11. D. T= 3.
Céu 47. Cho hinh thoi canh a c6 géc bing 60°. Tinh thé tich vat thé tron xoay c6 dugc khi cho hinh thoi
quay quanh tryc 1a dudng thang chira mot canh ciia né.

3 3 3

AV=zd. B.V:E:_. c.V=7’;" . D,y =%
Céu 48. Cho hinh chdp §.4BC c6 S4 =2, SB =4, SC = 6, cac géc & dinh S clia cac mit bén bing nhau va
bang 60°. Tinh thé tich V" ctia khéi chép.

V2

42

A'V:T. B'V=2\/§ C.V:—-—9—. D.V=4\/5
Ciu 49. C6 bao nhiéu sb phirc zthoa: 22 +7=07?
A 2. B. 4. C. 3. D. 1.

Ciu 50. Cho parabol (P) ¢6 dinh I(-1;0)
va cit duong thing d tai 4(-2;1) va B(1;4)
nhu hinh v& bén canh. Tinh di¢n tich hinh
phéng gidi han bdi parabol (P) va dudng

thing d.
A S=2. B S=2.
2 2
5 21
C. S=-—. D. S=—.
6 2
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-’ TINH PHU YEN Moén: TOAN - LfJP 12 .
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DE CHINH THUC

(Dé thi gom c6 5 trang, 50 cdu)

.................................................

..................................................

| Madé: 168 |

Céu 1. Cho 2 =3-2/, z, =1+7. Tinh md dun ctia s6 phicc w =2z, +7, .

A S. B. /7. c.J17. D. 25.
Cau 2. Tinh the tich V ctia khoi ch6p c6 dién tich d4y 13 S va chidu cao 13 A.
A V=5h B.V:%Sh. C.V=%Sh. D.V=§Sh.
Ciu 3. Dudng thing no dudi ddy 12 tiém cn dimg ctia db thj ham sb y = 3% +32 ?
X+
2
A.x=§. B. y=3. C. x=-3. D. x=3.
Céu 4. Ho nguyén ham ctia ham s§ f(x) = X+
x
| x?
A. F(x)=1—;2—+C. B. F(x)=?+ln|x|+C.
x2 xz
C. F(x)=?+lnx+C. D. F(x)=—2—+lnx.

Céu 5. Trong khong gian v6i hé toa d Oxyz, cho tam gide 4BC c6 A(2;3;-1),B(3;2;-1) va C(2;4;0).
Tinh s6 do géc A.

A. 60°. B. 120°. C. 30°. D. 150°.
Cau 6. Cho log, 5 =a. Tinh log, 25 theo a.
A. &% B. 5a. C. 2a. ] D. a.
Cau 7. Trong khong gian véi hé toa d9 Oxyz, cho hai dudng thing
x=1-2¢
d:{y=-2+6t vad': x=1_y+2 = 2_3.
z=3-4 b3 2
Khing dinh nio sau day 12 diing ? , ,
A. Dudng thang d cit dudng thing d'. B. Dudng thing d trung v6i dudng thing d'.

C. Dudng thing d song song véi dudng thing d. D. Hai dudng thing d va d’ chéo nhau.

_r . 2 /4
Ciu 8. Biet rang f(x) 13 ham s0 lién tuc trén R, f(0)= Z v Jz‘f'(x)dx =Z. Tinh f(—-)-
2 ) 5 2

A f(izr-j=0. B. f(—g)=7z. C. f(£)=%. D. f(%):@.

2
Ciau 9. Cin béac hai cua s6 2513

A. 5. B. £5i. C. 5i. D. 5.
Ciu 10. D) thj ctia ham s8 y = x* + 2x% =3 va dd thi cita ham sé y = x? —3 c6 tht ca bao nhiéu diém chung?
A 1. B. 0. C.3. D. 2.
Céu 11. Ham s0 nao sau day dong bién trén tap x4c dinh cta né?
A.y:(—z-) : B.y=(§) : C. y=log,,x. D. y=log, x.
T
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Cau 12. Dgo ham ctia ham s§ y = log(2x) 1a

- ! 1 1
Aoy=—. B. '—_— X C. l= . D. ,=_—_.
x Y 2 Y m10 b

Céu 13. Ham s0 y = f(x) lién tuc trén Rva c6 bang
bién thién nhu hinh v& bén. Khéng dinh nao sau day x | —o -1 3 +o0
1a sai ? > PR

A. f(x)dat cuc tidu tai x=-1.

B. f(x) ddng bién trén khoang (0;6). y +°°\ o 6\

C. f(x)c6 hai diém cyc tri. 0 —0

D. f(x) khong dat gi4 tri lon nhit trén R.
Cau 14. Tim t4t ci gid tri thuc clia tham sé m dé& bét phuong trinh x* +3x+1-m>0 c6 nghiém
Vxe[-L1].

A.m<5. B.m<]. C. m<1. D. m<5.

Ciu 15, D) thi hinh bén 12 ciia ham sé nao sau day ? y
A y=x.

hd
+

B. y=x'-2x%.

+

C. y=-x'+2x.
D. y=x'-2x"-4. * i

4

Cau 16. M0t hinh tru ¢6 ban kinh day béng a, mit phing qua truc hinh tru cit hinh try theo mét thiét dién 1a
mdt hinh vudng. Tinh thé tich ¥ cua khéi tru.

2ra’ ra’

A V= B. V=" 3 C.V=2rd" D. V =zad*.

Ciu 17. 86 phiic z théa didu kién nao sau ddy thi ¢6 tap hop c4c diém bidu didn cla né trén mit phéng phirc
la dwong tron tAm /(0; 1) ban kinh R =22

A. Iz+l|=\/§. B. lz—1|=2. C. |z—i|=2. D. Iz—i|=\/5
Ciu18. Himsb y = (x—l)3 (x2 + 4) ¢6 bao nhiéu diém cyc trj ?
A. C6 3 diém cuc tri. B.C6 1diémcyctri.  C.Khong c6 diém cyc tri. D. C6 2 diém cyc tri.

Ciu 19. B1et_[f(x)dx——+ Ig(x)dx x* +C,(C;, C, la hing s8). Tim ho nguyén ham cta ham sé
h(x) = f(x) + g(x).

A 3x+C. B. 3—x-+C C. -3-—)-6— D.x—3+C.
2 2 2

Cau 20. Cho 3" +37 =5, Gi4 trj biéu thitc P = 27* + 27 bing

A. 120. B. 125. C. 45. D. 110.
Céu 21. Cho sé phirc z=a+bi, a,beR, Ménh dé ndo sau day 13 sai ?

A.zlasd thyuc khi va chi khi 5=0. B. S6 phirc lién hgp ciaz1a z =g —-p;.

C. Phan thyc, phdn 4o cia z lAn lugt laavab.  D. z 12 sb thuln do khi va chi khi @ =0.
Cau 22. S6 nghiém cta phuong trinh 2723 = 0,0625 la

A. 0. B. 2. C. 1. D. 3.

1 . Le on . e
Ciu23. Him s y= Zx“ —2x” +1 dat gi4 tri nho nhét trén doan [-1;3] tai diém
A x=0. B. x=-3. C.x=2. D. x=%2.
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x=3+t
Cau 24. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho dudng thing A:{y=-2—¢ song song v4i mit phing

z=t
(P):x+2y+2+2=0. Tinh khoang céch d =d(A, P) tir dudng thing A dén mit phiing (P).
A.d:o. B d— \/— C-dz%g-- D.d:g.

Ciu 25. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mit phing (P):2x+2y—-z+9=0 va dlemA( -7;-6; 1).
Toa do diém A’ d6i xtng véi didm A qua mit phing (P) 1a

A. 4'(1;2;-3). B. A(;21). C. 4'(549). D. 4'(9;0;9).
Ciu 26. Tép xé4c dinh cia ham sé y=In (LJ la
log, x-2

A. D=(—0;0)U(4;+). B. D=(4;+).
C. D=(-®;0)U(3;+). D. D=(3;+x).
Céu 27. Cho mit cAu (S):(x-1)"+

(y+2)" +(z-3)" =4 va diém M(1;-2;1). Viét phuong trinh mat
phing (P) tiép xtic mit cAu (S)tai M.

A (P):ix+y+3z+1-43=0. B. (P):z-1=0.
C. (P):3x+y-z=0. D.(P):y=-2.
Ciu 28. Biét J-f (w)du = F(u) + C. Khéng dinh nio sau dy la dung?
A. Jf(2x—3)dx=-;—F(2x—3)+C. B. [ f(2x=3)dx=F(2x-3)+C.
C. [ f(2x-3)dx=2F(x)-3+C. D. [ f(2x-3)dx=2F(2x-3)+C.

Ciu 29. Tinh dién tich xung quanh S,, cua hinh nén c6 béan kinh day #, chiéu cao A.
1
A. S, =57rr\/h2 +r’. B S, =nrJk*=r*. C. S, =27arVR +r*. D. S =grl’+r’.

Ciu 30. Thé tich ¥ cua khdi chép tir gisc déu c6 canh day bing a, canh bén bing 42 1a

3 3 3 3
Ay EV2 By_@V3 a6 a6
3 6 2 6

C.V= D.V=

. . . 1 Ll 4R
Cau 31. Trong khong gian v6i hé toa d§ Oxyz, cho dudng thing A:x—2=%=z—3 va hai diém

A(1;2;1), B(2;4;2). Tim diém M thudc dudng thing A sao cho MA+ MB dat gia trj nho nhét.

11 7 14 7.9
. M(3;1;4). B. M(2;-1;3). M| —;—— D. M| —=;2;—|.
A M (314) e em(ggg) (g
Céu 32. Trén [-5; 5] ¢6 bao nhiéu s8 nguyén x tha |1+4i— 27| <5 2
A. 0. B. 6. C. 4. D. 8.

Ciu 33. Dudng thing d:y=x-5 cit dd thj (C): y =£;— tai hai diém 4 va B phén biét. Goi d}, d> 1an
x —
lugt 1a khoéng cach tir 4 va B dén dudng thing A:x=0. Tinh d=d, + d,.
A d=-1. B.d=09. C.d=5/2. D.d=5.
Ciu 34. Tim tat c& céc gid trj thyc clia tham s& m dé dd thi ham s6 y = (1-2m)x* + 2mx’ +(m—1)x+3 ¢6 hai
diém cyc tri nidm & hai phia tryc tung.

A.m<—;-. B.m<%hoac m>1. C.m>1. D.%<m<l.
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‘Céu 35. Cho biét phuong trinh log2(2"+'—l)=2x+logo,52 c6 hai nghiém 1 xvax,. Tinh tdng
S=4"+4%.
A. S=16. B. S=2. C. S=12. D. S=6.

0 3
Céu 36. Cho ham s y = f(x) 12 ham s 1& va lién tyc trén R. Biét j f(x)dx=15 va j f(x)dx =5.Tinh
-2 2

I= j f(x)dx.

A I1=-20. B. I=10. C. 1=-10. D. 1=20.
Cau 37. Cho miit cdu (8):(x—1)"+(y+2)" +(2~3)" =5 c6 tam la 1 va mot diém A(0;-2;1). Mot mit

phing (P) cit va vudng géc v6i doan 4, va cht mit cdu (S) theo mot dudng tron c6 ban kinh 7 = 2. Mit
phang (P) ¢6 phuong trinh 13

A x+2z-T7-5=0 va x+22-745=0.  B. x+2z-7++5=0.

C. x+2z-7-5=0. D. x+2z+3-+/5=0.
. ey 2 . 1
Ciu 38. Voi O0<a#1, gia trj 16n nhat cia hAm s6 y = 08, X trén doan [az;a] 1a
x

1
A, —. . I )

a elna
C. Khéng c6 gi4 trj 16n nhit. D. —2;

a

Cau 39. Cho hinh chép S.4BC ¢6 S4 L (4BC), tam gidc ABC vudng tai B,AB=a, BC =g+/3 va SA=2a.
Dién tich mit cau ngoai tiép hinh chép S.4BC la
A. §=8ra* B. §=4nad*. C. $=32na*. D. S =2za*.
Ciu 40. Goi S, 12 dién tich hinh vudng canh bing 2 va S,dién tich hinh phing giéi han boi cdc dudng
thing y=x’,y=0,x=-2,x=2. Khing dinh nio sau day la ding ?
4 S, 2

A. Szza'Sn' B. §,>8,. C.E=§. D. S, =S,

. 1 A SR SR
Cau 41. Cho x, y 1a céc sO thyc duong thoéa xy =4,x > > y 2 1. Tim gia tri nhé nhat cua biéu thuc

A=(log, x)2 +(log, y- 1)2-

3 1
A2 B. C. -11. D. —.
2 5. >

. x+3 3 .
Céu 42. Cho ham s0: ¥ =—==" ¢6 d6 thj (C). Khéng dinh nio sau day la ding ?
Vo s

A. Duong thing x =3 14 tiém cén dimg cia dd thi (C).
B. Dudng thing y = -1 1a tiém c4n ngang cua db thi (C).
C. Pudng thng y =1 12 tiém c4n ngang cua dd thj (C).
D. Pudng théng x = -3 1 tiém cén dimg cua db thi (C).
Ciu 43. Cho ling tru tam gidc ABC.4'B'C'cé thé tich 1a V. Tinh thé tich khéi tir dién 4' ABC theo V.

2 1 1
A V. B. -V. C.-V. D. -V.
4 3 2 3

Ciu 44. Cho hinh chép S.4BC €684 =2, SB=4, SC = 6, cac gbc & dinh S cua cac mit bén bing nhau va
bang 60°. Tinh thé tich ¥ cua khéi chop.

A.Vz%i_. B.V=g. C.V=402. D.V=2/2.
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4
X

Cau 45, Cho ham s f(x) = v 3 NG (xeR).Tinh §= f(sin® 0°)+ f(sin?1°)+...+ f(sin>89°) + f(sin? 90°).
+

91 93
A —. B. —. C. 45. D. 46.
2 2

Ciu 46. Cho hinh thoi canh a ¢6 géc bang 60°. Tinh thé tich vat thé tron xoay c¢6 dugc khi cho hinh thoi
quay quanh tryc 1 dudng thing chira mét canh cua né.

3 3
A.V=37:a . B.V=rd. C.V=77;a . p.y="%

Ciu 47. Trong kh6ng gian v6i hé toa 0 Oxpz, cho mit cu (S§):(x- 2) +(y- ) +(z- 1) =4. Mt
phéng (P) cit mit cAu (S) theo thiét dién 12 duorng tron 16n va cit cdc truc Ox, Oy, Oz Ian luot tai céc diém
A(a;0;0), B(0;5;0), C(0;0;3) (a b> 0) Tinh tbng T =a+5 khi thé tich ti dién OABC dat gia tri nho nhat.

A. T=9 B. T=18. C. T=11. D. T= 3.
z cr , ) \ £ Sx+ & , T
Ciu 48. Tim tat ca céc gi4 tri thyc clia tham s6 m dé ham s y = on—’f ddng bién trong khoang (O;E)'
cosx —
A m<-1. B.m>-1. C. m<-1. D. m>-1.
Ciu 49. C6 bao nhiéu s phirc zthoa: 72 +7=0?
A. 4, B. 1. C.2. D. 3.

Céu 50. Cho parabol (P) c¢6 dinh I(-1;0)

va cit duong thing d tai A(=2;1) va B(1;4)
nhu hinh v& bén canh. Tinh dién tich hinh
phéng gidi han boi parabol (P) va dudng
thing d.
A S=2. B §=2.
2 2 5
C.S= é D. S= 2 '
6 2
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SO GIAO DUC VA PAO TAO
TINH PHU YEN

PE CHINH THUC

(Dé thi gém c6 5 trang, 50 cdu)

DE KIEM TRA NANG LU'C - NAM HQC 2016-2017
Mon: TOAN - LOP 12 ‘
Thoi gian: 90 phut (khdng ké thoi gian phdt dé)

| M3 dé: 202

Ciu 1. Ho nguyén ham ciia ham s§ f(x) = x4t 1a
x

x2
A. F(x)=—2—+lnx+C.

2

C. F(x) =%+ In|x|+C.

x2
B. F(X)=?+lnx.

D. F(x)=1——17+C.
X

Cau 2. Tinh thé tich ¥ ctia khéi chop c6 dién tich day 1a S va chidu cao 13 A.

A.V=%Sh. B.V=%Sh. C.V=5h. D.V=%Sh.
Ciu 3. Cin béc hai ctia s —251a
A. 35i. B. 5i. C. 15. D. -5.

Ciu 4. Ham sb y = f(x) lién tuc trén Rva cd bang
bién thién nhur hinh v& bén. Khéng dinh nao sau day
13 sai ? , 0 £+ 0

A. f(x)dat cuc tibu tai x=-1.

B. f(x)ddng bién trén khoang (0;6), y |+oo 6 \
C. f(x)cé hai diém cuc tri. \ 0 / .

D. f(x)khdng dat gi4 trj I6n nhét trén R.

X —00 -1 3 +00

Cau 5. Biét ring /(x) 12 ham s6 lién tyc trén R, f(0)=% va [ f1x)de=Z. Tinh f(%)

© ey [ ¥

2
7\ Nrl+dn LA n s
A fl=Zl=—"——". B f|l=|==. C. fl=|=0. D. f| - |=~m.
f(z) 2 f(zj 2 f(zj f(zj
s : X Cr A 1A A AL 4 NS ST £ 3x+2
Cau 6. Dudng thing nao dudi ddy 1a tiém cén dung cia d6 thi ham sb y = 3 ?
X
2
A y=3. B. x=-3. C. x=3. D.x=§.
Ciu 7. Him sb no sau ddy ddng bién trén tap xé4c dinh cua né?
A. y=logy,x. B,y=(£j . C. y=log, x. D.y=(3) :
b4 3
Céu 8. Cho log, 5=a. Tinh log, 25 theo a.
A. &*. B. 2a. C. a. D. Sa.
Ciu 9. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho hai dudng thing
x=1-2¢
d:{y=-2+6t vad': "1'1 = y+32 = 253.
z=3-4 B
Khéng dinh nao sau day la dﬁng ? i i
A. Duong thing d cat dudng thing d'. B. Duong thang d song song v6i dudng thing d'
C. Hai duong thing d va d’ chéo nhau. D. Dudng thang d tring véi dudng thing d'.
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Ciu 10. Trong khéng gian v6i hé toa dd Oxyz, cho tam gidc ABC c6 4(2;3;-1), B(32;-1) va C(2;4;0).
Tinh sé do géc A.

A. 30°. B. 120°. C. 60°. D. 150°.
Céu 11. D thi ctia ham s8 y = x* +2x* —3 va db thi ctia ham s& y = x? —3 ¢6 tét ca bao nhiéu didm chung?
A. 0. B. 2. C.3. D. 1.
Ciu 12, Cho z, =3-2i, z, =1+i. Tinh mé dun cua sb phirc w = z, +;2—.
A V17 B. 7. C.5. D. 25.
Ciu 13. Dao ham ctia ham s§ y =log(2x) 1a
A. y':i. B. y'=l. C. y'= 1 . D. y'= ! )
2x x xIn2 xIn10

Céu 14. Tim tit ca gid trj thuc cta tham sé m dé& bdt phuong trinh x*+3x>+1-m>0 c6 nghiém

vxe[-L1].

A.m<l. B. m<5. C. m<1. D. m<5.
Cau 15. Cho 3* +37* =5, Gid trj biéu thirc P =27* + 27 * bing

A. 45. ‘ B. 125. C. 110. D. 120.

Ciu 16. S6 phirc z thoa diéu kién nao sau ddy thi ¢6 tip hop céc diém bidu didn ctia né trén mit phing phurc
I3 dudng tron tam X(0; 1) bén kinh R = 27

A. |z+l|=\/§. B. |z—i|=\[2_. C. |z—-i|=2. D. |z—1l=2.
2
Cau 17. Biét“'f(x)dx=%+C,,Ig(x)dx=x2+C2 (C1, C, 1a hing s6). Tim ho nguyén ham cua ham sé
h(x) = f(x)+g().

2 2 3
A. 3x+C. B. 3% c. ¥ .c. p.Z ic.
) 2 2 2
Ciu 18. DO thi hinh bén la ctia ham s6 nao sau day ? .
A y=x'-2x"-4. A
B. y=-x'+2x°.
1+
302
C.y=x-2x". o . .
D. y=x". 3 f
A4

Cau 19. Cho sb phitc z=a+bi, a,be R. Ménh d& nao sau day 1a sai ?
A. z 12 6 thuc khi va chi khi 5 = 0. B. z la s6 thudn a0 khi va chi khi a =0.
C. Sb phirc litn hop ciaz 1a 7 = g—p;. D. Phén thyc, phin a0 ciia z 13n luot 13 a va b.

Cau 20. Him s6 y = %x“ —2x” +1 dat gi4 tri nho nhat trén doan [-1;3] tai diém

A x=2. B. x=0. C. x=-3. D. x=12.
Ciu 21. Tinh dién tich xung quanh qu ctia hinh nén ¢ ban kinh day #, chiéu cao .

1
A. S, =ardh +rt . B. S, =57tr\/h2+r2 - C. S, =2zrJh* +r*. D. Sy =nrih’ -rt.

Céu 22. Mt hinh try ¢6 bén kinh ddy bing a, mat phing qua tryc hinh try cét hinh try theo mot thiét dién 1a
mot hinh vudng. Tinh thé tich ¥ cua khoi try.
3

3
AV =2TT B. V =zd. cm:%. D. V =2nd’-
Ciu 23. S6 nghiém cua phuong trinh 2723 = 0,0625 la
A. 0. B. 2. C. 1. D. 3.
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‘Cau 24. Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz, cho mit phing (P):2x+2y—z+9=0 vi diém A(-7;-631).
Toa d§ diém A’ i xtng v6i diém 4 qua mt phing (P) 1a

A A2, B. 4'(5:4;9). C. 4'(1;2;-3). D. 4'(9;0;9).
Cau 25. Biét [ f(u)du = F(u)+C. Khing dinh ndo sau day 1a ding?
A [f(@x-3)dx=2F(2x-3)+C. B. [ f(2x-3)dx =—;—F(2x—3)+C .
C. [ f(2x-3)dx=FQx-3)+C. D. [ fQ2x-3)dx=2F(x)-3+C.
Cau 26. Tap xé4c dinh ciaham s y=In —x 1a
log, x-2
A. D=(-0;0)U(3;+). B. D=(3;+).
C. D=(4+). D. D=(—oo;0)u(4;+oo).
x=3+¢
Cau 27. Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz, cho dudng thing A:{y=-2—-¢ song song v&i mit phing
z=t
(P):x+2y+z+2=0. Tinh khoang cach d =d(A, P) tir dudng thing A dén mit phing (P).
A.d:ﬁ. B.d=——\/§- C.d=0. D,d=ﬂ_6_.
6 3 3
Cau28. Himsd y = (x——l)3 (x2 + 4) c6 bao nhiéu diém cyc trj ?
A. C6 3 diém cyc tri. B.C62diémeyctri. C.C61diémcyuctri. D.Khong cé diém cuc tri.
Ciu 29. Thé tich ¥ ctia khéi chép tir gidc déu c6 canh d4y bing a, canh bén bing 42 1a
3 3 3 3
A.Vza;/g. B.V=";/g. c.Vza;E. D.Vzaf.

Cau 30. Cho mjt cdu (S):(x—l)2+(y+2)2+(z—3)2 =4 va diém M (1;-2;1). Viét phuong trinh mat
phéng (P) tiép xtic mat cdu (S)tai M.

A (P):ix+y+3z+1-43=0. B. (P):z-1=0.

C. (P):3x+y-z=0. D. (P):y=-2.

Ciu 31. Cho x, y 1a céc s6 thuc duong théa xy=4,x > % y>1. Tim gi4 tri nho nhét cua biéu thic

A=(log, x)" +(log, y -1)"
1
A —. B. -11. c.3. D.5
2 4
Céu 32. Goi S, 14 dién tich hinh vudng canh bing 2 va S,dién tich hinh phing gidi han bdi cic duong
thing y=x*,y=0,x=-2,x =2. Khing dinh nio sau day 12 ding ?
S, 2 4

A. S 3 B. $, =85,. C. §5>8,. D. S2=§S1.
i
. °z c 1z 4 5 \ 10 A X
Ciu 33. Vi 0<a=#1, gié tri 16n nhit cia ham s§ y = 8o X trén doan I:az;a] la
x
A. -27 : B 1.
a a
1 cr s £
C. D. Khong c6 gid tri 16n nhat.
elna
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Céu 34. Cho hinh chép S.4BC c6 S4 L (4BC), tam gidc ABC vudng tai B, AB=a, BC = g+/3 vi SA=2a.
Dién tich m3t ciu ngoai tiép hinh chép S.4BC la

A S=327a%. B. S=2r7a" C. S =87a* D. S =4rza*.

‘ x+3 .
Ciu 35. Cho ham s0: ¥y = \/—9—— c6 dd thi (C). Khing dinh nao sau déy la dung ?

A. Puong théng y=-1 1atiém c4n ngang ctia 5 thj (C).
B. Dudng théng x =3 la tiém cén dimg cua dd thi (C).
C. Dudng théng x=-3 la tiém can dimg ctia db thi ).
D. Dudng thing y =1 14 tiém can ngang cua db thj (C)

Ciu 36. Trén [-5; 5] ¢6 bao nhiéu sb nguyén x thoa ll +4i—
A. 4. B. 6. C. 8. D. 0.

Cau 37. Dudng thing d:y=x-5 cit dd thj (C): y ="—+; tai hai diém 4 va B phan biét. Goi d;, d; lan
x p—

luot 12 khoang cach tir 4 va B dén dudng thing A:x=0. Tinh d = d, + .
A.d=)9. B. d=52. C.d=-1. D.d=5.

0 ; 3
Céu 38. Cho ham s§ y= f(x)12 ham s6 1& va lién tyc trén R. Biét [ f(x)dx=15 va [ f(x)dx=5.Tinh
-2 2

I= } Sf(x)dx.

A. I1=10. B. I=-10. C. 1=20. D. I =-20.
Cau 39, Tim tét c& céc gid trj thyc clia tham s6 m dé db thi ham sby = (1-2m) x* + 2mx? + (m-1)x+3 ¢6 hai
diém cyc tri ndm & hai phia truc tung.

A m>1. B.m<%. C.%<m<1. D.m<%hoac m>1,
Cau 40. Cho mjit cau (S):(x~1)"+(y+2)° +(z=3)" =5 6 tim Ia I v& mot diém A4(0;-2;1). Mot mit

phéng (P) cit va vudng gbc v6i doan I4, va cét mit cdu (S) theo mot dudng tron ¢6 béan kinh » = 2. Mit
phéng (P) c6 phuong trinh 1a

A x+2z-7-J5=0Vva x4+2z-7+/5=0.  B. x+2z+3-5=0.

C. x+2z-7-5=0. D. x+2z-7++/5=0.
Ciu 41. Cho biét phuong trinh log2(2"”—1)=2x+log0,52 c6 hai nghiém 13 x,vax,. Tinh tong
S=4"+4%.

A S=16. B. S=12. C. S=6. D. S=2.

y+1

Céu 42. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho dudong thing A:x-2= =z-3 va hai diém

A(1;2;1), B(2;4;2). Tim diém M thudc dudmg thing A sao cho MdA+ MB dat gi4 tri nhd nhit.

117 14 7.9
M| === . M(2;-1;3). M| =;2,= . D. M(3;1;4).
A (3 3 3) B. M( ) C (2 2) (31,4)
Ciu 43. Cho lang try tam gidc 4ABC.A4'B'C'cé thé tich 12 V. Tinh thé tich khéi ttr dién A' ABC theo V.
ALy, B 2y, c.v. p. Ly,
3 3 2

Ciu 44. Cho ham s f(x) = v 3 N (xeR).Tinh §= f(sin® 0°) + f(sin® 1) +...+ f(sin® 89°) + f(sin? 90°)-
+

A. 45. B. 2 C. 46. D. —9—3

2 2
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‘A . 'Cau d5. Cho parabol (P) ¢6 dinh I (-10)

va cit dudng thing d tai A(-2;1) vaB(1;4)
nhu hinh vé& bén canh. Tinh di¢n tich hinh
phéng gi6i han boi parabol (P) va dudng

thing d.
AS=2. B S=12 ,
2 2 )
c.5=2. p.s=2
6 2
Ciu 46. Tim tét ca cac gia trj thuc cua tham s m dé ham sé y= m ddng bién trong khoang (0;%)-
cosx—
A. m<-1. B. m>-1. C. m<-1. D. m>-1.

Ciu 47. Cho hinh thoi canh a ¢6 géc béng 60°. Tinh thé tich vét thé tron xoay ¢6 dugce khi cho hinh thoi
quay quanh truc la dudng thing chira mét canh cua né.

3 3 3
Tza B.V=rd. cm:%. D. y =37
Ciu 48. Cho hinh chép S.ABC gé S4=2,8B=4, S§C =6, cic goc & dinh S cua cdc mit bén b.%mg nhau va
bang 60°. Tinh thé tich ¥ ctia khéi chép.

V2

A V=

A V=402 B.V:T. c.V=i‘_3‘/Z. D. V=22
Ciu 49. C6 bao nhiéu sb phirc zthéa: ;2 +7=0?
A. 1. B. 4. C. 3. D. 2.

Ciu 50. Trong khong gian véi hé toa 46 Oxyz, cho mit chu (S):(x—2)2 +(y—1)2 +(z—1)2 =4, Miit

phéng (P) cit mat cu (S) theo thiét dién 13 dudng tron 16n va cit cac truc Ox, Oy, Oz lan luot tai céc diém

A(a;0;0), B(0;6;0), C(0;0;3) (a,b>0). Tinh tdng T = a+b khi thé tich tir dién OABC dat gi4 tri nho nhét.
A. T=18. B. T= 11. c. T=3. D. T=09.
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SO GIAO DUC VA DAO TAO DE KIEM TRA NANG LU'C - NAM HQC 2016-2017
TINH PHU YEN Mén: TOAN - LOP 12
— - Théi gian: 90 phit (khong ké thoi gian phdt dé)
BE CHINH THUC

(Dé thi gom c6 5 trang, 50 cdu)

.................................................

..................................................

| Ma gé: 236 |

Ciu 1. D thi ctia ham s6 y = x* +2x? —3 va d thj cia ham s6 y = x* —3 ¢6 tht ca bao nhiéu diém chung?

A. 0. ) B. 2. C. 1. D. 3.
Ciu 2. Dao ham cia ham s6 y =log(2x) 1a
A y'=—1—- B. y'= L C. y'=-1—- D. y'= 1
2x xIn2 x xIn10
Céu 3. Ham s6 ndo sau ddy ddng bién trén tap x4c dinh cua né?
A. y=log, x. B.y=(§) . C. y=log,,x. D_y:(gj :
V4

Céu 4. Trong khong gian v6i hé toa d Oxyz, cho tam gidc ABC c6 4(2;3;-1), B(3;2;-1) va C(2;4;0).
Tinh sb do goc A.

A. 150°. B. 60°. C. 120°. D. 30°.
Ciu 5. Cho log, 5=a. Tinh log, 25 theo a.
A. 5a. B. 4°. C. 2a. D. a.
Cau 6. Cho 7, =3-2i, z, =1+/. Tinh md dun cta s phic w =z, +z, .
A. 25. B.S. C. 7. D. 17.
Cau 7. Ham s0 y = f(x) lién tuc trén Rva c6 bang
bien thién nhu hinh v& bén. Khing dinh nao sau day x | - -1 3 +00
1a sai ?
A. f(x)dat cuc tidu tai x=-1. v - or 0

B. f(x)dong bién trén khoang (0;6).
C. f(x)c6 hai diém cuc trj. ~N T N

D. f(x)khong dat gia trj 16n nhét trén R.

8

Ciu 8. Cin bac hai ciia s -251a

A, -5. B. 5i. C. 5. D. £5i.
I 7 T % , T
Ciu 9. Biét rang f(x) 1a ham so lién tyc trén R, f(0)=3 va If'(x)dx=£- Tinh f(?j
2
[}
r n) Nrt+arn
A. — |=T. B. _— | = —
f(z) f(z) 2
LAY 4 r
ST lE D. f|=[=0.
¢ f(zj 2 fU
Ciu 10. Ho nguyén ham cuia ham sb f(x)=x+l 1a
x
x* x?
A, F(x)=?+lnx+C. B. F(x)=7+lnx.
1 x?
C. F(x)=1-—+C. D. F(x)=7+ln]x|+C.
x
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Ciu 11. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho hai dudmg thing

x=1-2¢t
d:i{y=-2+6t vad": xl'l = y+32 = 2'2'3.
z=3-4 -
Khéng dinh nao sau ddy 1a dang ? .
A. Dudng thang d cat dudng thang d". B. Budng thé’ng d trung v&i dudng thang d'.
C. Hai dudng thing d va d’ chéo nhau. D. Dudng thiang d song song vdi dudng thing d".
Céu 12. Pudng thing ndo duéi dy 12 tiém can dimg cia dd thi ham sby = 3x:32 ?
x
2
A.x=§. B. y=3. C. x=3. D. x=-3.
Céu 13. Tinh thé tich ¥ ciia khdi chop c6 dién tich ddy 1a S va chiéu cao 13 A.
AV =5h. B.V=%Sh. C.V=%Sh. D.V=§Sh.

Ciu 14. Biét [ f(u)du = F(u)+C. Khiing dinh nao sau day 12 diing?
A [ f@2x-3)dx=2FQx-3)+C. B. [ f(2x-3)dy=F(2x-3)+C.

C. If(Zx—3)dx=%F(2x—3)+C. D. [ f(2x-3)dx=2F(x)-3+C.

2
Céu 15. Biétj f(x)dx=%+C1, j g(x)dx=x*+C,(C;, C; 1a hing s6). Tim ho nguyén ham cia ham s6
h(x) = f(x)+ g(x).

A.£+C. B.E. C. 3x+C. D.x—3+C.
2 ) 2 ) o 2
Ciau 16. Tim tat ca gid tri thuc cia tham s6 m d€ bat phuong trinh x* +3x2+1-m>0 cb nghiém
‘v’xe[—l;l].
A.m<]. B. m<1. C. m<5S. D. m<5.

Ciu 17. Cho mit cAu (8):(x-1)"+(y+2)"+(2-3)" =4 va diém M (L-21). Viét phuong trinh mat
phéng (P) tiép xtic m3t ciu (S)tai M.

A. (P):3x+y-2z=0, B. (P):z-1=0.
C. (P):x+y+32+1-43=0. D. (P):y=-2.
Ciu 18. Cho sé phitc z=a+bi, a,b e R.Ménh dé nio sau day la sai ?
A. z 12 s6 thun 4o khi va chikhi a=0. B. Phin thyc, phin 4o cta z 13n Iugt 1a a va b.
C. z 13 s6 thyc khi va chikhi 5 =0. D. S5 phirc lién hop ctiaz 13 7z = g—pi .
Cau 19. Thé tich ¥ cuia khdi chép tir gide déu c6 canh ddy bing @, canh bén bing ¢/2 14
3 3 3 3
A.V=“‘/§. B.V:aﬁ- C.V:a\/g. D.V=“‘/g.
6 3 6 2
Ciu 20. S6 nghiém ctia phurong trinh 27-23 = 0,0625 1a
A. 0. B. 2. C.3. D. 1.
x=3+t¢

Ciu 21. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho dudng thing A:{y=-2—f song song véi mit phing

z=t
(P):x+2y+z+2=0, Tinh khoang cich d =d(A,P) tir dudng thing A dén mit phing (P).
A.d:—\{;—g—. B.d:if-. C.d=0. D.d=4—3\/§-.
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Ciu22. Hims6 y= Zx" —2x" +1 dat gié trj nho nhét trén doan [-1;3] tai diém

A x=0. B. x=-3. (C.ox=12. - D.x=2. )
Céu 23. MGt hinh try ¢6 ban kinh ddy bing a, mit phang qua tryuc hinh tru ct hinh try theo mét thict di¢n la
mdt hinh vudng. Tinh thé tich ¥ cua khéi tru.

2ra’ ra’

AV =2rd" B. V= C.V=T~ D.V=ra

Ciu 24. Tinh dién tich xung quanh S,, cta hinh nén c6 bén kinh day r, chidu cao A.

1
A. S, =griht —rt. B. §,, =575r\/h2+r2 - C.§S, =ardh*+r*. D S, =2k +rt.

Ciu 25. D6 thi hinh bén 14 ctia ham sb nio sau déy ?

+y

rd

A y=x-2x"-4.
B. y=x-2x". T

C.y=x. 1 f
D. y=—x'+2x". at

Cau 26. S8 phirc z thoa didu kién ndo sau déy thi c6 tp hop cac diém bidu dién cia né trén mit phing phic
1a dudng tron tim J(0; 1) ban kinh R = 22

A |z+1]=V2. B. |z-i|=2. C.|z-i=+2. D. |z-1]=2.

Ciau 27. Tap x4c dinh cua ham s6 y=In —* la
log, x-2

A. D=(4;+). B. D =(-0;0)U(3;+x).
C. D=(-0;0)U(4;+). D. D=(3;+x).
Ciu 28. Cho 3* +37* = 5. Gi4 trj bidu thic P =27* +27*bing
A. 110. B. 45. C. 120. D. 125.

Cau29. Himsd y= (x——l)3 (x2 + 4) ¢6 bao nhiéu diém cuc trj ?
A. C6 2 diém cuyc tri. B. Khong c6 diém cuc tri.
C. C6 3 diém cyc tri. D. C6 1 diém cyc tri.

Ciu 30. Trong khong gian voi hé toa d§ Oxyz, cho mit phing (P):2x+2y-z+9=0 va diém A(-7;-6;1).
Toa d6 didm A’ dbi xing v6i diém 4 qua m3t phing (P) 14
A A'12;0). B. A'(9;0;9). c. 4'(;2;-3). D. 4'(5:4;9).

Y*1 .23 va hai didm

Cau 31. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho dudng thing A:x-2=

A(1;2;1), B(2;4;2). Tim diém M thudc dudng thing A sao cho MA+ MB dat gid tri nh6 nhit.

7.9 11 7 14
M| =2 B. M| —;—;—|. C. M(2;-1,3). D. M(3;1;4).
A (2 2) (3 3 3) ( ) ( )
. Cr e, £, . £ lo aX A 2 \
Ciau 32. V6i 0<a#1, gia tri I6n nhat cia hAm s6 y = trén doan |:a ;a:l la
X
2 1
A — . B. .
a’ elna
C. Khong c6 gi4 trj 16n nhit. p. L.
a
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Cau 33. Cho mjt cau (S):(x-1)"+(y+2)’ +(z 3)° =5 c6 tam la 7 va mot diém A4(0;-2;1). Mot mat

phéing (P) cit va vudng géc véi doan 14, va cit mit cu (S) theo mot dudng tron cé ban kinh » = 2. Mit
phing (P) c6 phuong trinh 13

A x+2z+3-5=0. B. x+22~7-5=0 vd x+2z-7+/5=0.

C. x+2z-7+5=0. D. x+2z-7-5=0.
Cau 34. Cho hinh chép S.4BC ¢6 SA L (ABC), tam giac ABC vudng tai B, AB=a, BC = g3 v SA=2a.
Dién tich mit ciu ngoai tiép hinh chép S.ABC 1a

A. S=8ra’ B. §$=327a* C. S=4za* D. S =27a*.

Ciu 35. Dudng thing d:y=x-5 cét dd thi (C): y =i‘-+—;- tai hai diém 4 va B phan biét. Goi d,, d; lin
x —
lugt 1a khoang cdch tir 4 va B dén dudng thing A:x=0. Tinhd=d, + d».
A.d=S5. B.d=-1. C.d=9. D. d=5/2.

0 3
Ciu 36. Cho ham sb y = f(x)1a ham sb I& va lién tuc trén R. Biét j f(x)dx =15 va j f(x)dx=5.Tinh
-2 2

I= j f(x)dx.

A. I=-20. B. I=20. C. I=10. D. I=-10.
Cau 37. Tim tit ca céc gid tri thuc cia tham sb m dé db thj ham sé y =(1- 2m)x’ +2mx* +(m-1)x+3 ¢6
hai diém cyc tri ndm & hai phia truc tung.

A.m<%hoac m>1. B.m<%. C.m>1. D.%<m<1.

Ciu 38. Goi S, la dién tich hinh vudng canh bing 2 va S, dién tich hinh phéng giéi han boi cac dudng
thing y=x*,y=0,x=-2,x=2. Khing dinh nao sau déy 1 duing ?

S, 2
A 5 >8,. B. S, =S,. C. Sz=§Sl. D._2=§.

Cau 39. Trén [-5; 5] ¢6 bao nhiéu s6 nguyén x thoa [1+4i-27<5 2
A. 6. B. 0. C. 4. D. 8.

Céu 40. Cho ham s6: y = \/% ¢6 dd thj (C). Khing dinh ndo sau day 12 ding ?
A. Pudng thing x = -3 1a tiém cén dimg cua dd thj (C).
B. Puong thdng =1 1 tiém can ngang cia dd thj (C).
C. Dudng thdng x =3 14 tiém c4n dimg cua db thj (C).
D. Pudng thdng y =1 14 tiém cén ngang cua dd thi (C).
Ciu 41. Cho biét phuong trinh log, (2™ ~1)=2x+log,;2 c6 hai nghiém I3 Xvax,. Tinh téng

S=4%+4%.
A S=2. B. $=16. C.§=12. ~D.§=6.
Ciu 42. Cho lang tru tam gidc ABC.A'B'C'c6 thé tich 1a V. Tinh thé tich khéi ttr dién 4' ABC theo V.
2 1 1
A =Y. B. - V. C.V. D. =V.
3 3 2

Ciu 43. Cho x, y 14 cdc s thuc duong théa xy =4,x 2> -;—, v 21. Tim gia trj nhé nhét cua biéu thirc

A=(log, x)2 +(log, y— 1)2 .

A 5 B. % C. -11. D.

N | —
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Céu 44. Cho hinh thoi canh a c6 géc biing 60°. Tinh thé tich vat thé tron xoay ¢6 duge khi cho hinh thoi
quay quanh truc 14 dudng thing chira mot canh cua né.

3 3 3
A V=£4‘-'—. B. V=179 C. V=3’;“ : D.V =rd.
Cau 45. C6 bao nhiéu sd phiic zthda: 224+ ;=07
Al B.2. C.3. D. 4.

X

Ciu 46. Cho ham s§ f(x) = 7 3 7 (x €R).Tinh S = f(sin’ 0°)+ f(sin’ 1°) +...+ f(sin* 89°) + f(sin> 90°)-
+

A. 45. B. % C. % D. 46.

2
Céu 47. Cho hinl; chop S.ABC ¢6 S4 =2, SB =4, SC = 6, cc goc & dinh S ciia céc mit bén béng nhau va
béng 60°. Tinh thé tich ¥ ciia khdi chép.

A V=42 B.V:f‘-;/—i. C.Vv=2/2. D.V:if-.

Ciu 48. Trong khong gian véi h¢ toa d6 Oxyz, cho mit clu (S§):(x-2)’ +(y——1)2 +(z—1)2 = 4. Mt

phing (P) ct mit cdu (S) theo thiét dién 1a dudng tron 16n va cét céc truc Ox, Oy, Oz 1an lugt tai cac diém

A(a;0;0), B(0;5;0), C(0;0;3) (a,b>0). Tinh tdng T = a+5 khi thé tich tir dién OABC dat gia tri nho nhét,
A. T=18. B. T= 11. C. I'= 3. D. T=9,

Y S . £ R £ Cosx+m <4 . U
Ciu 49. Tim tat ca cdc gia tri thuc cia tham s6 m dé hAm s6 y = pe— dong bien trong khoang (O;E)-
cos x —

A.m<-1. B. m>-1. C. m<-1. D.m=-1.
Ciu 50. Cho parabol (P) ¢6 dinh I(-1;0)
va cit dudng thing d tai A(-2;1) va B(1;4)
nhu hinh v& bén canh. Tinh dién tich hinh
phang gi6i han bdi parabol (P) va dudng

théng d.
A S=2, B.§=1. -
2 2
C.S=—5—. D.S=£.
6 2
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